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Modernizăm 
rețeaua de gaze

100 de numere în 10 ani. Un reper pentru monografia localității 
din ultimul deceniu. Informații de actualitate, reportaje 
cu și despre oameni, despre viața și starea comunității. 
InfoPăulești a fost deschis spre valoare, indiferent din ce parte 
a venit, a promovat civismul și tradițiile locale.
A făcut-o prețuind greutatea cuvântului scris în aceste vremuri 
în care este „tastat” poate prea ușor ca mijloc de comunicare 
pe rețelele de socializare. Cuvinte care ne definesc identitatea. 
La fel ca și ziarele, revistele ori cărțile pe care le citim 
și pe care le înțelegem, fiecare în felul nostru...                     PAG.4/5 

100 de moduri de a privi Păuleştiul1 Maxima lunii
„Toţi vrem 

să schimbăm lumea, 
dar nimeni 

nu e dispus să înceapă 
cu sine însuşi.” 

(Mahatma Ghandi)

Aleșii locali au decis: gestionarea serviciilor publice de apă și canalizare 
vor fi transferate de la operatorii PAMA ȘI JOVILA, către o companie nouă 
- SC APĂ ȘI CANAL PĂULEȘTI SRL, unde acționar unic este Consiliul Local. 
Conform actului constitutiv, obiectul principal de activitate este captarea, 
tratarea și distribuția apei potabile, dar și colectarea și epurarea apelor uzate. 

A devenit tradiţie ca în fiecare an, pe 
16 octombrie, comunitatea locală 
să-şi pună straiele de sărbătoare, 
omagiind educaţia, valorile ei, pe 
Dinu sin popa Constantin, primul 
învățător al comunei și pe ctitorul 
Toma T. Socolescu, cel care a pus 
piatra de temelie a clădirii care este 
şi astăzi sediul şcolii din sat.     PAG.5

Pe două roți, prin 
„Livada cu Cireși”

În primul week-end din lună, peste 
500 de pasionați de MTB din toată 
țara și-au dat întâlnire la Păulești 
pentru una dintre cele mai așteptate 
curse din calendarul Riders Club. O 
escapadă cu experiențe inedite, în 
care s-a redescoperit bucuria peda-
lării în natură, pe potecile ce străbat 
dealurile pitorești din comună.

DISTRIGAZ și administrația locală
continuă colaborarea 

pe programul de modernizare 
a rețelei de distribuție a gazelor 

cu o nouă etapă, în satul Păulești.
Investițiile au fost direcționate spre 

înlocuirea totală a conductelor vechi 
cu unele din polietilenă, care au 

parametri tehnici superiori și 
o durată de viață mai mare. PAG.8 

PAG.2
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Agenda Consiliului Local
hotărârile Consiliului Local, 

taxele şi impozitele locale,
rapoartele de activitate 

ale aleşilor locali,
 precum şi alte date 
şi informări care ţin 

de interesul public 
pot fi consultate şi pe site-ul 

www.comunapaulesti.ro

Aleșii locali revin la ședințele on-line, 
nu atât din cauza înregistrării unui 
nou val de îmbolnăviri cu virusul 
SARS Cov-2, cât mai ales pentru a 
soluționa „de îndată” un parteneriat 
cu Consiliului Județean. 
Asocierea celor două unități admi-
nistrative vizează proiectul de mo-
dernizare și reabilitare a aleilor din 
Pădurea Păulești, comuna noastră 
urmând să primească de la bugetul 
județean, într-o primă etapă, 350.000 
de lei pentru finanțarea investiției.
În aceeași ședință, programată pe 5 
octombrie, consilierii locali au votat 
și o rectificare de buget, care „re-
glează” capitolul cheltuieli cu suma 
obținută de la Consiliul Județean.
În convocatorul celei de a doua 
întâlniri, desfășurată în data de 17 
octombrie, au fost trecute opt pro-
iecte, cele mai multe puncte su-
puse atenției aleșilor locali vizând 
pregătirea acțiunilor specifice pen-
tru sezonul rece: aprobarea caietu-
lui de sarcini pentru lucrările de 
deszăpezire și întreținere curentă 
a rețelei de drumuri comunale, res-

pectiv pregătirea documentației 
pentru iluminatul festiv care va fi in-
stalat cu prilejul sărbătorilor de iarnă.

Comuna va avea un serviciu 
propriu de apă și canal
Cel mai important punct de pe ordi-
nea de zi a ședinței a făcut referire la 
înființarea unei societății comerciale 
de interes local care va gestiona ser-
viciile de apă și canal, unde Consiliul 
Local va fi asociat unic.
Inițiativa legislativă vine după o se-
rie lungă de incidente la sistemul de 
alimentare cu apă potabilă al comu-
nei, operat de PAMA, care a generat 
numeroase nemulțumiri în rândul 
păuleștenilor și al autorităților locale, 

mai cu seamă și din cauza faptului că 
în ultimii zece ani s-au făcut investiții 
majore ce ar fi trebuit să asigure 
buna funcționare a serviciului. 
Gestionarea defectuoasă a echipa-
mentelor și managementul prost în 
(desele) situațiile de criză au condus, 
în cele din urmă, la soluția înființării 
unui serviciu propriu. „Am spus în 
mai multe rânduri, nu mi se pare 
normal să dăm din patrimoniul co-
munei investiții de milioane de euro 
făcute în decursul ultimilor ani, să le 
punem la dispoziția unui operator 
care citește apometrele și le ia banii 
oamenilor - a argumentat primarul 
Sandu Tudor, în prezentarea proiec-
tului de hotărâre. Toate aceste in-
vestiții, ca și banii din facturi, este 
firesc să rămână la noi în comună.” 

În luna octombrie, Consiliul Local a fost convocat 
de două ori, prima dată on-line, în procedură 
de urgență. La a doua întâlnire, proiectele au vizat 
pregătirea pachetului de măsuri specifice 
sezonului de iarnă, dar și chestiuni care țin 
de buna funcționare a unor servicii de utilități publice. 
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Dăm startul la
„marea reciclare” SGR
Sfârșitul acestei toamne vine în Ro-
mânia cu o schimbare de impact în 
comerțul de băuturi. Se numește 
sistemul garanție-returnare (SGR) 
și presupune un lucru simplu, prac-
ticat deja în multe state ale lumii: 
majoritatea băuturilor cu ambalaj 
din sticlă, plastic sau metal, cu volu-
me cuprinse între 0,1 și 3 litri, vor fi 
vândute cu o garanție de 0,50 lei pe 
recipient, pe care cumpărătorii o pot 
recupera când returnează ambalajul 
la un centru de colectare. 

Plătim la casa de marcat, 
recuperăm în orice magazin
Amânat de mai multe ori din cauza 
lipsei infrastructurii necesare (HG nr. 
1074/2021 stabilea inițial ca progra-
mul să fie implementat  de la data de 

1 octombrie 2022), SGR a primit un 
nou termen: 30 noiembrie. 
Din această zi, se va plăti garanția 
pentru ambalaj în toate magazinele, 
nu doar în supermarketuri, pentru 
orice produse din categoria SGR: apa 
îmbuteliată, berea, cidrul, băuturile 
răcoritoare, vinul sau băuturile spir-
toase, care sunt ambalate în plastic, 
sticlă sau metal și au volume cu-
prinse între 0,1 l și 3 l inclusiv. 
După ce vor goli recipientele, consu-
matorii au posibilitatea să primeas-
că înapoi garanția plătită, însă vor fi 
obligați să returneze ambalajele cu 
logo în centrele de colectare, special 
amenajate de comercianți. Contra-
valoarea garanției va fi achitată pe 
loc, fără a fi necesară prezentarea 
bonului fiscal sau chiar dacă băutura 

nu a fost cumpărată din magazinul 
respectiv. După colectare, amba-
lajele sunt reciclate și apoi transfor-
mate în alte ambalaje pentru băuturi.
Atenție însă: garanția nu va fi re-
turnată consumatorului dacă am-
balajul nu are aplicat marcajul care 
indică apartenența la SGR, nu este 
înapoiat întreg ori este degradat sau 
deformat.

4
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Ambalaj
cu garanție

Număr de marcă 190344

Legea nr. 123/2023 pentru modificarea 
Legii fondului funciar, intrată în vigoare 
pe data de 19 mai 2023, 
aduce o serie de schimbări semnificative 
în ceea ce privește dreptul de proprietate 
asupra terenurilor. 

*
Unul dintre aspectele esențiale ale acestei legi este ter-
menul limită impus pentru constituirea sau reconstitu-
irea dreptului de proprietate asupra terenurilor (inclusiv 
curți și terenuri de sub case) - 18 noiembrie 2023. Con-
form noilor prevederi legale, deținătorii și moștenitorii 
care doresc să beneficieze de aceste schimbări și să-și 
consolideze dreptul de proprietate, trebuie să se înca-
dreze în acest termen, respectiv să depună documentele 
necesare la primărie. Această oportunitate se adresează 
în special potențialilor beneficiari care nu s-au înscris 
în cooperativele agricole de producție, nu au predat 
terenurile statului sau nu au primit terenurile prin acte 
de transfer de proprietate. 
Pentru a fi eligibili, terenurile în cauză trebuie să înde-
plinească mai multe condiții. În primul rând, trebuie să 
fie indicate în actele agricole și să fie corect înregistrate 
în evidențele fiscale. De asemenea, nu trebuie să facă 

obiectul altor cereri de reconstituire sau constituire a 
dreptului de proprietate depuse de alte persoane și nici 
să nu fi fost eliberat anterior un titlu de proprietate pen-
tru aceleași terenuri.
Dosarul pentru emiterea titlului de proprietate trebuie 
să cuprindă o cerere oficială, însoțită de copii autenti-
ficate ale actelor de identitate și ale actelor de stare ci-
vilă, iar în situația în care terenul a fost subiectul unei 
cauze aflate pe rolul instanțelor judecătorești, e necesar 
să furnizați o declarație pe proprie răspundere, în care să 
specificați soluția rămasă definitivă. În cazul în care so-
licitantul este un moștenitor, trebuie depuse și acte care 
atestă decesul și calitatea sa de moștenitor. 

18 noiembrie - „ziua Z” pentru proprietarii 
care solicită titluri de proprietate
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100 de moduri de a privi Păuleştiul

Şcolile nu fuseseră renovate încă, 
nu exista sala de sport, nici 
grădiniţa cu program prelungit,
Căminul de la Găgeni 
ori cel de la Cocoşeşti, aveam 
mult mai puţine străzi asfaltate,
parcuri sau locuri de joacă... 
Da, în 2014, zestrea comunei 
era mai mică. Aveam însă 
oameni frumoşi, la fel ca şi acum, 
care şi-au lăsat amprenta 
asupra comunităţii, 
pe care Info i-a prezentat 
în paginile sale, a scris 
despre şi cu ei, paginile istoriei
Păuleştiului ultimilor ani, 
în primele 100 de numere.

Prima casă
Le-am fost alături tinerilor 

care au primit loturi de teren 
pentru construcţia primei case 
şi celor care s-au mutat 
în primele două blocuri 
construite în parteneriat cu ANL. 
Bucuria noului început, 
satisfacţia de a te muta 
într-o construcţie nouă, modernă,
s-au văzut la fiecare familie, 
în ziua mutării.

Cupa și campionatul
Rezultatul muncii echipei 

reprezentative a comunei a fost
 câştigarea celor mai importante 
trofee în competiția județeană: 
Cupa României și campionatul.
Competitivi, dăruiţi, sportivii noştri
au scris istorie nu doar în fotbal, 
ci şi în handbal (Eduard Gheorghe 

joacă la Steaua și este component 
al naționalei de juniori), karate 
sau tenis, cu Eric Maximilian Niță 
portdrapelul sportului din Păulești, 
de cinci ori campion național,
premiat în 2019 cu titlul de 
„Cel Mai Bun Jucător din Lume” 

la Categoria Under 11
 de către Organizația
Modială World Global 
Junior Tour.
Info se mândreşte 
că le-a fost alături, 
că le-a făcut 
publice rezultatele.

Am trecut 
şi peste pandemie...
Urmările se văd încă, 
în suflete şi trupuri. 
După o pandemie anunţată 
din senin la televizor şi doi ani 
de restricţii de tot felul, 
în care am pierdut oameni dragi,
apreciem altfel viaţa, dar nici 
nu ne mai speriem de orice... 
A fost o lecţie dură, 
din care însă comunitatea locală 
a ştiut ce să înveţe, care sperăm 
că ne-a făcut
mai puternici 
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Info Păuleşti, 100 de ediţii tipărite, 
o poveste despre creşterea comunei, 

interviuri cu cei care au scris istorie 
în comunitatea noastră, sute de articole, 

reportaje, ştiri în exclusivitate despre viaţă şi 
investiţiile care au schimbat localitatea.

Ce spune trecutul despre viitor? 
Cum am simţit acești ani fiecare dintre noi? 
Anii grei sau anii buni sunt cei care rămân, 

atunci când ne uităm în urmă?

100 de moduri de a privi Păuleştiul

şi mai empatici.

Creştem frumos 
generaţiile care vin
În şcoli şi grădiniţe moderne, 

cu dascăli 
buni şi 

îndrumare atentă, am văzut copii 
crescând şi devenind campioni. 
Premiile obţinute la concursuri, 
notele la evaluarea naţională 
ne arată cât a progresat 
şcoala ultimilor ani. 
Despre provocări, ne-au vorbit
învăţători, profesori, părinţi şi, 
fireşte, cei mai buni elevi ai comunei.

ÎN UNIRE STĂ PUTEREA!
Şi la fel cum ne strângem 
cu voie bună la sărbătorile
comunităţii, ne respectăm 
istoria şi fraţii. Cei de aici, 
dar şi cei pe care i-am regăsit 
în Ruseștii Noi și Păuleștii 

din Republica Moldova. 
Se vede şi în edificiile ridicate 
în ultimii ani şi care ne reamintesc
cine suntem.

185 de ani...
E bătrână?
Da, dacă ne 
gândim la 
câte sfaturi 
bune a dat, 
la câte re-
gimuri a vă-
zut, la câte 
schimbări a 

fost supusă... Sau poate, pentru că atât de multă tinereţe 
răzbate din ea, e de fapt în floarea tinereţii? Oamenii săi 
sunt tineri în spirit, discipolii, la fel... Da, putem spune şi 
că este tânără, cu suflet matur! Şcoala noastră, căci des-
pre ea este vorba, este locul prin care noi toţi am tre-
cut şi care ne-a format, sau este locul unde ne ducem 
dimineaţa copiii, aşteptând performanţă.
Ultimii ani au fost cei ai transformării. Nu doar ca as-
pect sau dotări, căci şi la acest capitol excelează 
şcoala păuleştenilor, ci şi ca abordare. Dascăli tineri şi 
preocupaţi, apropiere reală şi comunicare permanentă 
în cadrul comunităţii. Rezultatele ne arată că Şcoala 
„Toma T.Socolescu” are de ce să sărbătorească!

Bucurie... Aşa au optat clasele primare să sărbătorească. 
Cu activităţi de toamnă, în costume populare, cu zâmbet 
şi voie bună. O altfel de petrecere, la fel de colorată şi 
distractivă, însă ca de o zi de naştere adevărată. Încura-
jând veselia celor mici, dascălii au pregătit pentru fiecare 
dintre ei câte o surpriză.
Amintire... Cei mai mari s-au alăturat profesorilor lor şi 
autorităţilor care au marcat ziua prin depuneri de coroa-
ne şi un moment de reculegere la statuia patronului spi-
ritual al şcolii din sat - Toma T.Socolescu.
Petrecere... Şi pentru că vremea a fost perfectă, în curtea 
şcolii au avut loc toţi copiii şcolii, dar şi invitaţii la spec-
tacolul oferit.
Cum spunea o doamnă învăţătoare, „toamna şi copilăria 
şi-au dat mâna, au căutat în lada veche şi îmbrăcat şcoala 
în haine de sărbătoare.” În culori de toamnă, evident, iar 
zâmbetele au fost cadoul oaspeţilor.

*
Poți spune multe despre o comunitate, privind modul în 
care îşi creşte copiii. La Păulești, de ziua școlii, am avut 
oglindirea perfectă a oamenilor, privind şcoala în zi de 
sărbătoare. Mulţi ani buni vor veni dacă vom continua să 
acordăm atenţia şi grija noastră locului şi oamenilor care 
ne ajută să creştem frumos.



6    SOCIAL

InfoPĂULEŞTI / octombrie 2023

Persoanele care solicită acest sprijin financiar trebuie să 
știe că ajutorul se acordă numai pentru un singur sistem 
de încălzire (în „grilă” se regăsesc patru tipuri de energie 
- combustibili solizi și/sau petrolieri, gaze naturale, ener-
gie electrică și energie termică în sistem centralizat), în 
următoarele situații:
- numai familiilor şi/sau persoanelor singure care nu 
beneficiază de alt sprijin pentru încălzirea locuinţei;
- numai pentru o singură locuinţă (pentru locuinţa de 
domiciliu sau de reşedinţă);
- numai titularului contractului/convenţiei individuale 
încheiat/încheiate cu furnizorul;
- numai consumatorilor vulnerabili, care nu deţin altă 
formă de încălzire, au fost debranşaţi de la furnizarea 
energiei termice sau a gazelor naturale şi au contracte 
valabile de furnizare a energiei electrice. 

Sumele decontate și plafoanele 
de venituri privind ajutorul de încălzire
Ajutorul pentru încălzirea locuinței se plătește diferențiat, 
în funcție de venitul mediu lunar pe familie sau al per-
soanei singure, după cum urmează: în proporție de 100 
la sută din valoarea de referință, dar nu mai mult decât 
consumul facturat, dacă venitul mediu net lunar este de 
până în 200 de lei pe membru de familie sau persoană 
singură; în proporție de 90%, pentru un venit lunar în-
tre 200,10 și 320 de lei; 80%, pentru un venit 320,10 și 
440 de lei; 70%, pentru un venit între 440,10 și 560 de 
lei; 60%, pentru un venit între 560,10 și 680 de lei; 50%, 
pentru un venit între 680,10 și 920 de lei; 40%, pentru 
un venit între 920,10 și 1.040 lei; 30%, pentru un venit 
între 1.040,10 și 1.160 lei; 20%, pentru un venit lunar 
1.160,10 și 1.280 lei și 10%, pentru un venit lunar net 
cuprins între 1.280,10 și 1.386,00 de lei pe membru de 
familie sau 2.053 de lei pentru persoana singură.

Actele necesare pentru dosar
Dosarul cu care veţi veni la Primăria Păulești trebuie să 

Începând cu luna octombrie, păuleștenii 
care nu au alte proprietăți sau bunuri 
(așa cum sunt prevăzute în cerere) și 
care obțin un venit mediu net lunar 

de până la 1386 lei/persoană în cazul familiei 
și până la 2053 lei, în cazul persoanei singure, 

pot solicita la Primărie ajutorul de încălzire 
pentru sezonul rece 2023-2024.

Cererea, în octombrie, ajutorul 
la încălzire, după 1 noiembrie

conţină copii ale actelor de identitate pentru toți mem-
brii familiei sau ale certificatelor de naștere pentru co-
piii cu vârsta sub 14 ani, acte din care să rezulte calitatea 
titularului cererii față de locuința pentru care solicită 
ajutorul, documente privind veniturile (adeverinţă de 
salariu, cupon pensie, şomaj etc.), adeverinţă pentru 
persoanele care realizează venituri din activităţi inde-
pendente, copie a facturii de utilităţi pentru solicitanţii 
ajutorului la încălzire a locuinței cu gaze naturale sau 
energie electrică, copie talon pentru proprietarii de au-
toturisme/motociclete, certificat fiscal de la Primărie, cu 
viza de la Registrul Agricol.

BUNURI IMOBILE 4clădiri sau spații locative în afara lo-
cuinței de domiciliu și a anexelor gospodărești;
4 terenuri de împrejmuire a locuinței, curtea aferentă și 
alte terenuri care depășesc 2.000 m2.
BUNURI MOBILE 4autoturisme și/sau motociclete cu o 
vechime mai mică de 10 ani, cu excepția celor adaptate 
pentru persoanele cu handicap;
4mai mult de un autoturism/motocicletă cu o vechime 
mai mare de 10 ani;
4autoutilitare, autocamioane cu sau fără remorci, ru-
lote, autobuze, microbuze;
4șalupe, bărci cu motor, scutere de apă, iahturi;
4utilaje agricole - tractor, combină;
4utilaje de prelucrare agricolă - presă de ulei, moară;
4utilaje de prelucrat lemnul - gater.
DEPOZITE BANCARE 4depozite cu valoare de peste 
3.000 de lei.
TERENURI, ANIMALE ȘI/SAU PĂSĂRI 4suprafețe de 
teren, animale și păsări a căror valoare netă de producție 
anuală depășește suma de 1.000 de euro pentru persoa-
na singură, respectiv suma de 2.500 de euro pentru 
familie.

Lista bunurilor ce conduc
la excluderea ajutorului
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Incendierea resturilor vegetale 
- o practică greșită și interzisă!

În majoritatea cazurilor, cei care dau 
foc sunt chiar proprietarii terenuri-
lor, fiind împământenită ideea că ar-
derea miriștilor face bine culturilor în 
anul următor. Total eronat! Arderile 
de vegetație produc efecte nocive 
atât asupra naturii, cât și a omului. 
Practica, dar și statistica arată că in-
cendierea miriștilor conduce la redu-
cerea recoltelor culturilor agricole cu 
25-35% (cele mai afectate sunt recol-
tele de grâu și orz), iar elementele de 
importanță majoră în circuitul bio-
chimic - carbonul și azotul - se pierd 
total prin ardere. 
De asemenea, este dovedit științific 
că fumul degajat și pulberile răs-
pândite în aer pot provoca boli respi-
ratorii acute la copii și cresc incidența 
bolilor respiratorii și a crizelor acute 
de astm. „Este nevoie de responsa-
bilitate, pentru că implicațiile pot 

4 În primele 6 luni ale anului, au avut loc 
5.600 de incendii de vegetație în România, 
mai mult de 30 pe zi! Din această cauză, 
15 oameni și-au pierdut viața; 
4 Prahova conduce detașat în acest „top”,
urmat de județele Dâmbovița și Hunedoara.

fi din cele mai grave 
- atrage atenția șeful 
SVSU Păulești. Au exis-
tat situații în care au ars 
gospodării, de la focuri lăsate nesu-
pravegheate în propriile curți sau pe 
câmp.”

Fermierii, mai disciplinați 
decât gospodarii
În această perioadă, mare parte din-
tre gospodari se concentrează asu-
pra curățeniei din grădină și livadă. 
Conform obiceiului, uscăturile adu-
nate sunt apoi arse. Puțini știu însă 
că, în ultimii ani, au intrat în vigoare 
acte normative care restricționează 
arderea resturilor vegetale. Acestea 
trebuie adunate, mărunțite sau to-
cate dacă este cazul, și duse la plat-
formele de colectare pentru a fi com-
postate. 

Dar, și atunci când se procedează la 
arderea vegetaţiei uscate şi a resturi-
lor vegetale în cadrul gospodăriei, 
trebuie respectate câteva reguli: ar-
derea se face numai pe timp de zi, 
cu supraveghere permanentă și în 
condiții fără vânt, se curăţă de ve-
getaţie suprafaţa din jurul focarului 
pe o distanţă de 5m și se stinge focul 
înainte de părăsirea locului arderii.
Fermierii, și în special cei care lu-
crează cu APIA, știu care sunt regu-
lile. Nu dau foc resturilor vegetale 
pe terenul arabil, pentru că astfel nu 
numai că riscă subvențiile, dar sunt 
pasibili și de amenzi, care în cazul 
societăților agricole  sunt foarte mari 
- între 50.000 și 100.000 de lei.

Antigripalul se ia de la farmacie, 
cu rețetă de la medicul de familie

Din acest an, campania de vaccinare antigripală a Mi-
nisterului Sănătății se desfășoară după alte reguli. Vac-
cinurile vor fi distribuite diferit persoanelor vulnerabile, 
care vor avea de făcut mai multe drumuri, pentru că 
dozele se pot obține numai prin farmacii. 
Mai exact, conform noilor dispoziții ale ministerului, 

medicii de fami-
lie nu vor mai 
primi dozele de 
vaccin în cabi-
nete, așa cum se 
proceda în anii 
anteriori. Aceștia 
trebuie să elibe-

reze o rețetă pacienților care beneficiază de vaccinul gra-
tuit. Cu rețeta primită de la medicul de familie, pacienții 
se prezintă la farmacie, ridică vaccinul, apoi se pot în-
toarce la cabinet pentru tratament.
 
Cine beneficiază de gratuitate 
Persoanele care primesc vaccinul gratuit sunt cele care 
au un risc crescut de a dezvolta forme severe de gripă 
și complicații, dar și cele cu risc crescut de infectare. 
Lista include copiii cu vârsta între 6 luni și 5 ani, femeile 
însărcinate, copiii şi bătrânii instituţionalizaţi, persoanele 
de peste 65 de ani, precum și cele aflate în evidența me-
dicului de familie cu boli cronice, în special boli respira-
torii (astm), cardiovasculare și metabolice (diabet).



Peste 70 la sută din lungimea aleilor 
au fost deja „reconfigurate”, urmează  
amenajarea benzilor de biciclete. 
În privința dotărilor cu mobilier ur-
ban, autoritățile locale nu vor să se 
grăbească. „Să treacă iarna și apoi 
le vom monta - a precizat primarul 
Sandu Tudor, bucuros de vestea că, 
în acest proiect, va intra și Consiliul 
Județean Prahova. Pe bugetul local 
este acum mai puțină presiune, după 
ce consilierii județeni și-au dat acor-
dul pentru a finanța o parte sem-
nificativă din această lucrare.”
Proiectul mai cuprinde amenajări 
peisagistice, locuri de joacă pentru 
copii, dar și o zonă de fast-food, cu 
căsuțe mobile. 
Noua zonă de agrement și relaxare, 
așteptată atât de păuleșteni, cât și 
de vecinii noștri dornici de o ieșire în 
natură, ar putea intra în circuitul tu-

ristic în preajma Sfintelor Sărbători 
de Paște. 

De Crăciun, Primăria va dărui 
un parc Cocoșeștiului
Administrația locală pregătește un 
cadou inedit pentru locuitorii din 
Cocoșești: în apropierea sărbătorilor 
de iarnă, se vor deschide porțile unui 
nou parc. „Intenția noastră este ca 
părinții și copiii să se poată bucura 
de această nouă atracție într-un mo-
ment încărcat de simboluri” - ne-a 
declarat edilul.
Gândit conform necesităților oame-
nilor din sat, parcul va oferi spații 
verzi generoase (suprafața pe care 
se construiește parcul are 3.493 m2), 
locuri de joacă pentru copii, dar și 
zone dedicate activităților sportive 
în aer liber. 
Chiar dacă tematica parcului e una 

poate mai puțin obișnuită 
pentru Cocoșești, investiția 
- prevăzută în strategia de 
dezvoltare a comunei - are 
un punct „tare”: 35% din 
fonduri sunt asigurate de 
la Ministerul Agriculturii 
și Dezvoltării Rurale, prin 
fondurile europene alocate 
Programului Operațional 
pentru Pescuit și Afaceri 
Maritime (POPAM).
Parcul va fi monitorizat vi-
deo cu camere de supra-

Comuna TA, știrile TALE
Chiar dacă ne apropiem cu pași repezi 
de sezonul rece, vremea bună a permis 
constructorilor să avanseze cu lucrările
la toate investițiile aflate în execuție.
Aleile din Pădurea Păulești 
au prins contur, sunt introduse și 
rețelele electrice destinate 
iluminatului stradal, iar financiar 
stăm mai bine cu bugetul local,
după ce Consiliul Județean 
a decis să intre în parteneriat cu Primăria Păulești 
pentru finanțarea proiectului.

veghere, iar iluminatul se va realiza 
cu energie solară captată de „bateri-
ile” instalate pe stâlpi.

Modernizarea și extinderea 
infrastructurii de gaze 
continuă în satul Păulești
Programul de modernizare și înlo-
cuire a întregii rețele de gaz a fost 
inițiat de DISTRIGAZ în urmă cu cinci 
ani și prevede schimbarea a peste 30 

km de conducte cu un grad de uzură 
avansat şi care nu pot fi protejate ca-
todic, în vederea creşterii siguranţei 
în exploatare a reţelei de distribuţie. 
În 2020, au fost finalizate lucrările 
în Găgeni, trei ani mai târziu s-a în-
cheiat investiția și la Cocoșești, iar în 
această lună șantierul, s-a mutat în 
satul Păulești. Primele conducte au 
fost instalate pe str. Nicolae Iorga, 
unde compania a trecut deja și la 
refacerea covorului asfaltic.


